
ΤΜΉΜΑ ΕΞΩΤΕΡΙΚΩΝ ΕΚΚΛΗΣΙΑΣΤΙΚΩΝ ΣΧΈΣΕΩΝ
Πατριαρχείο Μόσχας

Ο μητροπολίτης Όρους Λιβάνου Σιλουανός
συναντήθηκε με τον εκπρόσωπο της Ρωσικής
Ορθοδόξου Εκκλησίας 

Ο εκπρόσωπος του Πατριάρχη Μόσχας και Πασών των Ρωσσιών παρά τω Πατριάρχη της Μεγάλης
Θεουπόλεως Αντιοχείας και πάσης Ανατολής αρχιμανδρίτης Φίλιππος Βασίλτσεφ έγινε δεκτός
στις 15 Μαΐου 2025 από τον μητροπολίτη Όρους Λιβάνου Σιλουανό στην επίσημη κατοικία του στο
Μπρουμάν του Λιβάνου. 

Κατά την εκτεταμένη συνομιλία συζητήθηκαν θέματα συνεργασίας της Ιεράς Μητροπόλεως Όρους
Λιβάνου και του Μετοχίου της Ρωσικής Ορθοδόξου Εκκλησίας, καθώς και τα επικείμενα εγκαίνια
του ιερού ναού της εικόνας της Παναγίας «Απροσδόκητος Χαρά» στο Ζάχλε. Αναμένεται
συμμετοχή στις πανηγυρικές εκδηλώσεις της αντιπροσωπείας της Ρωσικής Ορθοδόξου Εκκλησίας
με επικεφαλής τον πρόεδρο του Τμήματος Εξωτερικών Εκκλησιαστικών Σχέσεων (ΤΕΕΣ) του



Πατριαρχείου Μόσχας μητροπολίτη Βολοκολάμσκ Αντώνιο. 

Όπως αναφέρει η ιστοσελίδα του Μετοχίου της Ρωσικής Ορθοδόξου Εκκλησίας στη συνάντηση
επίσης παρέστησαν ο εκπρόσωπος της Ορθοδόξου Εκκλησίας Τσεχίας και Σλοβακίας παρά τω
Πατριάρχη Μόσχας και Πασών των Ρωσσιών αρχιμανδρίτης Σεραφείμ Σεμιατόφσκι και ο
επίτροπος του Μετοχίου Ντ. Ζελένιν. 

 ***

Ο ιερός ναός της εικόνας της Παναγίας «Απροσδόκητος Χαρά» ανηγέρθη με φροντίδα του
εκπροσώπου του Πατριάρχη Αντιοχείας παρά τω Πατριαρχικώ Θρόνω Μόσχας μητροπολίτη
Φιλιππουπόλεως Νήφωνα και τη συνδρομή της Ρωσικής Ορθοδόξου Εκκλησίας. Τα έργα
κατασκευής άρχισαν το 2019. Την τελετή τοποθέτησης του θεμελίου λίθου πραγματοποίησε ο
Μακαριώτατος Πατριάρχης Αντιοχείας και πάσης Ανατολής Ιωάννης Ι΄. Στις 8 Νοεμβρίου 2021
στον χώρο της ανέγερσης του ναού μετέβη ο τότε προϊστάμενος της Διεύθυνσης του Πατριαρχείου
Μόσχας επί Ιδρυμάτων Εξωτερικού μητροπολίτης Χερσώνος και Δυτικής Ευρώπης Αντώνιος (νυν
πρόεδρος το ΤΕΕΣ μητροπολίτης Βολοκολάμσκ). Κατά τη διάρκεια της επισκέψεως του
μητροπολίτη Αντωνίου στα θεμέλια τοποθετήθηκε μια κάψουλα με αναμνηστικό δίπλωμα. 

 Ο ναός σχεδιάσθηκε σύμφωνα με τη ρωσική αρχιτεκτονική τεχνοτροπία. 

   

Μια πηγή: https://mospat.ru/gr/news/93245/
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